
 

 

 

 

 

 

 

２０１９年度 

学校自己評価アンケート集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校法人聖リゴリオ学園 

諏訪聖母幼稚園 

 

 

 



質問１. 園の教育目標や教育方針が、わかりやすく説明されている 

 

 

質問２. 園内の環境整備や美化に努めている 

 

 

質問３. 施設・遊具の安全対策を行っている 

 

 

質問４. 外部からの不審者の侵入などに対して、安全対策を十分行っている 

 

 

質問５. 地震や火災などに対して、避難訓練や安全対策を十分行っている 

 

 

質問６. 保育参観の回数は適当である 

 

 

質問７. 家庭・保護者との連携が積極的にきめ細かく行われている 

   

 

50% 43% 6% 1% 

強くそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 

48% 49% 4% 0% 

強くそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 

35% 58% 8% 0% 

強くそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 

28% 49% 23% 1% 

強くそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 

70% 28% 3% 0% 

強くそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 

54% 44% 1% 0% 

強くそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 

40% 41% 19% 0% 

強くそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 



質問８. 地域や保護者の願いに応えようとしている 

 

 

質問９. 地域に開かれた幼稚園づくりを行っている 

 

 

質問１０. お子さんは登園するのを楽しみにし、充実した園生活を送っている 

 

 

質問１１. 園の行事は楽しく、子供の成長に役立っている 

 

 

質問１２. 命の大切さや社会のルールを守る態度を育てようとしていると感じられる  

 

 

質問１３. 子どもに良い習慣や態度が身に着くように取り組んでいる 

 

 

質問１４. 一人一人の子どもを大切にしようとしていることが感じられる 

 

 

36% 54% 10% 0% 

強くそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 

34% 49% 16% 1% 

強くそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 

64% 34% 3% 0% 

強くそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 

75% 25% 0% 0% 

強くそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 

65% 33% 3% 0% 

強くそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 

76% 20% 4% 0% 

強くそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 

66% 31% 3% 0% 

強くそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 



質問１５. お子さんの心身の健康について気軽に相談できた 

 

 

質問１６. 教職員は協力し合って保育にあたっている 

 

 

 

 

             回答率 ： 80/98 家庭（81.6%） 

56% 38% 6% 0% 

強くそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 

59% 39% 3% 0% 

強くそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 


